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Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός για τον 
μακαριστό π. Βασίλειο Γοντικάκη (BΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Λόγο πνευματικής οικοδομής απηύθυνε προς τους πιστούς ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέρων 
Εφραίμ, ο οποίος ιερούργησε στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης στην Ηλιούπολη Θεσσαλονίκης το 
Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 2025.

Τον Γέροντα Εφραίμ πλαισίωσαν ιερείς της Τοπικής Εκκλησίας, ενώ στο ιερό βήμα 
παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας.

Ο Γέρων Εφραίμ ανέδειξε το ανυπέρβλητο μυστήριο της Θείας Λειτουργίας ως 
«σύνοδος ουρανού και γης»
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και πηγή δύναμης και παρηγοριάς για κάθε Χριστιανό.

Με αφορμή την έλευση αντιγράφου του Τιμίου Σταυρού του Μεγάλου 
Κωνσταντίνου και τεμαχίου Τιμίου Ξύλου στον Ιερό Ναό, ο Γέρων Εφραίμ 
υπογράμμισε την ανάγκη της ευχαριστίας προς τον Θεό, τη σημασία της αληθινής 
ειρήνης που μόνο ο Χριστός χαρίζει, αλλά και την κλήση όλων μας να ζούμε με 
ταπείνωση, ανεξικακία και αγάπη.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην πρόσφατη κοίμηση του Προηγουμένου της Ιεράς 
Μονής Ιβήρων π. Βασιλείου Γοντικάκη, τονίζοντας το φωτεινό παράδειγμά του και 
υπενθυμίζοντας ότι «ο Χριστός είναι το παν, ο Χριστός είναι πάνω από όλα, ο 
Χριστός είναι η δύναμις μας».

Παρακολουθήστε το κήρυγμα του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ:

Καθ’ όλη τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, πλήθος πιστών από τη δυτική 
Θεσσαλονίκη αλλά και από άλλες περιοχές προσήλθε στο ναό, προκειμένου να 
προσκυνήσει και να λάβει την ευλογία από τον Τίμιο Σταυρό του Μεγάλου 
Κωνσταντίνου, η υποδοχή του οποίου πραγματοποιήθηκε με μεγαλοπρέπεια το 
απόγευμα της Παρασκευής 19 Σεπτεμβρίου 2025.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Θεία Λειτουργία ενώπιον του Τιμίου Σταυρού του Μ. Κωνσταντίνου στην 
Ηλιούπολη Θεσσαλονίκης (ΦΩΤΟ)

Νεαπόλεως Βαρνάβας: Ο Τίμιος Σταυρός σύνδεσμος πνευματικός της 
Τοπικής Εκκλησίας με τη Μονή Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ)
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